

• INFRASTRUCTURE

Studentii Facultății de Medicină și Farmacie din Oradea vor beneficia de un campus modern cu ajutorul fondurilor europene

Data: 16 martie

Sursa: <https://www.nord-vest.ro/a-fost-semnat-proiectul-modernizarea-infrastructurii-educationale-pentru-studentii-facultatii-de-medicina-si-farmacie-corp-c2-campus-iii-cod-smis-304295-intre-adr-nord-ve/>

Agenția de Dezvoltare Regională Nord - Vest a anunțat vineri, 15 martie 2024, faptul că a fost semnat contractul de finanțare în valoare de 2 milioane de euro prin care cei peste 600 de studenți din cadrul Universității Oradea care studiază medicina și tehnica dentară vor beneficia de un campus modern dedicat specializării lor.

Această inițiativă va contribui la dezvoltarea capacității infrastructurii de educație a Facultății de Medicină și Farmacie ai Universității din Oradea și va acorda o atenție soluțiilor pentru facilitarea accesului persoanelor cu dizabilități și a celor din categoriile dezavantajate, atât în spațiile de studiu, cât și la o experiență academică de top.

Proiectul este implementat de Universitatea Oradea prin Programul Regional Nord-Vest 2021-2027, Prioritatea 6 – O Europă educată, iar finanțarea nerambursabilă provine din Fondul European de Dezvoltare Regională.

Arad: Laboratoare de ultimă generație, în care se vor studia și terapii anti-cancer, a fost inaugurat de Universitatea "Aurel Vlaicu"

Data: 17 martie

Sursa:

<https://www.agerpres.ro/educatie-stiinta/2024/03/15/arad-laboratoare-de-ultima-generatie-in-care-se-vor-studia-si-terapii-anti-cancer-inaugurate-la-vladimirescu--1265184>

Un centru de cercetare în bio-economie sustenabilă a fost inaugurat, vineri, de Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad, în localitatea Vladimirescu, în urma unui proiect de 7,5 milioane de euro, aici lucrând peste 30 de cercetători, unii reveniți în țară după ce au lucrat în centre importante din Europa, pentru a studia terapii noi anti-cancer sau pentru a găsi soluții de combatere a poluării și schimbărilor climatice.

Centrul de Cercetare în Bio-Eco-Economie Sustenabilă este amplasat pe platforma fostului combinat chimic din comuna Vladimirescu, la câțiva kilometri de municipiul Arad, și are echipamente unice în țară.

La studiile care se vor face în noile laboratoare vor participa peste 30 de cercetători, unii reveniți din străinătate după mulți ani. Între aceștia, Lucian Copolovici, care a lucrat în laboratoare din Belgia, Italia și Estonia, unde a și condus un laborator timp de șase ani.